

lóni, az alapversenyben négy, a középdöntőben kettő, a döntőben egy vesszővel célonként. A célok történelmi évszámokhoz kapcsolódtak, és az évszámok egyben a centiméterekben mért távolságokat is jelentették: Attila – 453, Ópusztaszer–Pozsony – 896–907, Szent László – 1195, Muhi-csata – 1241, Hunyadi János – 1456, Eger – 1552, Bocskai István – 1606, II. Rákóczi Ferenc – 1711, 12 pont – 1848, 1956 – 1956. A gyerek kategóriában (12 év alatt) Biro Barna végzett az első helyen, második helyen Hermann Patrik és Szabó Boldizsár. Mindhárman nagyváradi fiatal farkasok. Ifi kategóriában második helyen

Gergő és Kovács Tamás. A felnőtt döntő előtt az Orda-

egy látványos és dinamikus bemutatót tartott íjászatból és

a versenyzők, a nézők és a szervezők tetszését.



A Pusztai Farkasok Ordas Nemzetiségének felnőtt- és gyerekcsoportja is részt vett a versenyen



## Az Erasmus Intenzív Program zárókiállítása

A váradi Partiumi Keresztény Egyetemen (PKE) február 18. óta zajló Intenzív Erasmus Program keretében született munkákból nyílt kiállítás február 27-én a PKE első emeleti előcsarnokában.

### NAGY NOÉMI

Az Intenzív Erasmus Program kéthetes angol nyelvű előadás- és műhelymunka-sorozat volt, amelyben a zeneművészet és a képzőművészet kapcsolódási

pontjait járták körbe a résztvevők. A hároméves projekt szervezője a Nyíregyházi Főiskola, a programsorozat második állomásának helyszíne volt a PKE-n. Az Intenzív Erasmus Programon a helyi egyetemis-

tákon kívül nyíregyházi és szlovákiai hallgatók is részt vettek a már említett Nyíregyházi Főiskoláról és a szlovákiai Eperjesi (Presovi) Egyetemről. Tavaly a megszervezett kéthetes programon a zenét és

a rajzot hagyományos módszerekkel ötvözték, idén pedig a digitális technika segítségével dolgoztak a hallgatók. A program zárórendezvényén a két hét alkalmával készült alkotásokat videofilmeket, fotókat, zenei összeállításokat, rajzokat, hangszereket és egyéb munkákat lehetett megtekinteni.

### Kiállítás

A rendezvényen Ardelean Tímea Erasmus-koordinátor ismertette a hároméves projektet, majd a kéthetes program eseményeit. A bemutató első felében a program résztvevői és az érdeklődők megnézhatték a hallgatók által készített audio-vizuális alkotásokat, majd ezt követően a PKE első emeleti előcsarnokában kiállított munkákat lehetett megtekinteni, amelyek között voltak rajzok, zenére improvizált festmények, kollázsok és különböző tárgyakkal és anyagokkal készült hangszerek is.



A résztvevők kipróbálhatták a különböző anyagokból készült hangszereket



Ardelean Tímea Erasmus-koordinátor

## Eltévedt a hegyekben

Február 27-én 5 óra körül egy férfi telefonon kérte a Biharfüredi Hegyi Csendőrség segítségét, miután letérve a turistaútról eltévedt Vasaskőfalva turistaházainak térségében. A hívást követően egy egység azonnal a férfi keresésére indult, majd több óra keresés után meg is találták a Boga-telep környékén. Megtalálásakor V. R. 46 éves Botoșani megyei lakos fizikailag teljesen ki volt merülve, és ruhái is vizesek voltak, a csendőrök adtak neki száraz ruhát és ételmelet, majd a belényesi kórházba szállították. A férfi levélben köszönte meg a csendőröknek, hogy megmentették az életét.

## Közlekedj okosan!

Érdekes és hasznos találkozón vettek részt a váradi Dimitrie Cantemir Gimnázium I. E és II. D osztályosai (tanítók: Fándly Enikő és Barta Szilvia).

Meghívtuk a Községi Rendőrség fiatal és lekes tisztje, Secară Sorin volt, aki a biztonságos közlekedésről beszélgetett a figyelmes gyermekcsoporttal. Nemcsak a gyalogközlekedés alapszabályaival, hanem a tömegközlekedési eszközök helyes használatával és az autózás elemi tudnivalóival is ismerkedtek a kisdíjakok. A következő találkozáig a gyermekek vállalták, hogy mint önkéntes kis rendőrök, közvetlen környezetük és családjuk tagjait figyelmeztetik a helyes és biztonságos közlekedés szabályaira.



A biztonságos közlekedésről beszélgettek